
　皆様こんにちは。
　毎日毎日殺人的な暑さが続いておりますが、どうぞ身体を大切にしてください。
　今日は私にとりましてすごく真面目な話をしてみたいと思っています。今年のゴードンR・マッキ
ナリーRI会長が、会長イニシアチブの中に「メンタルヘルスの優先」という言葉が入っていました。
　今まで会長の言葉の中には、多様性とか公平とかインクルージョン等という堅い言葉が多く、日
常の身近な言葉を初めて読みました。この言葉がなぜか私の中に引っ掛かり、ずっと気になって
いました。なので、もう一度マッキナリー会長の事が書いてあるものを全部読んでみました。そした
ら、会長の弟のイアンさんのことを書いたものを読むことが出来ました。彼はエディンバラの立派
な大学を卒業後ロータアクトとして活動していました。コンピューター業界で働いていた時、妻と
なる人と出会い、幸福に見えたイアンさんがうつ病に苦しんで自殺したことが記されておりまし
た。その時から会長の生活は一変したそうです。なぜ気付いてあげられなかったのか、何か出来
る事はなかったのかと思い続け、自分の心の平和が崩れました。しかしある時、自己の幸せを守る
効果的な方法は人に親切にするという研究結果が有る事を知りました。一人一人の心の平安を
築くことで、世界に平和をもたらすことができる様になると云っておられます。
　ロータリーは人と人の繋がりの中に自分の居場所を見つけ作り、自分らしくいられると思える
所でなくてはいけません。
ここでちょっと３人にインタビュー
霜鳥さん、今ロータリーに入会されて居場所はありますか？
→僕は今年春に入会させていただいたばかりなので、これか
ら皆様に御指導いただき見つけて行きたいと思います。
田中德兵衞さんは？
→いや貴男はロータリアンの中のロータリアンだから当然ど
こに行っても居場所はありますよね。（笑）
　という事で今月は増強月間でもありますので、皆様どうぞ
この人は仲間にと思う人を是非連れて来てください。そして
仲間を増やし人と人を繋いでください。8月24日の納涼会も
夏休みの一環の行事としてどうぞご家族でご参加ください。そして酷暑の夏を皆で楽しみましょう。

4 月 3 日に、川口モーニング RC が主催するアイメイト寄贈チャリティー
ゴルフに、川口 RC より朝日恵子会員、荒隆一会員、齋藤幸雄会員、髙栁
雅章会員、大竹純会員、篠田元一会員、岩井光龍会員、金子邦彦会員が
参加しました。

7月20日の例会終了後、入会3年未満の会員を
対象とした研修を行いました。

朝日恵子米山記念奨学委員長
より、寄付の報告がありました。

佐藤進社会奉仕委員長より、ふれ
あいコンサートなどの説明等があ
りました。

増井千恵子青少年奉仕委員長
より、青少年交換学生のJUNIさ
んのお話がありました。

●新会員研修セミナー
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事業所：第一生命保険㈱　浦和支社
住　所：さいたま市浦和区仲町 2-4-1 浦和NEビル3 階
ＴＥＬ：048-815-5010
ＦＡＸ：048-815-5012
役職名：次席支社長

渡邉　圭介
わたなべ        けいすけ

会 長 挨 拶

会 長　森　絹子

◎8月31日
　定例会
　会　場／ 銀座アスター　　点　鐘／ 12：30

◎8月24日
　納涼会(家族例会)
　場　所／ 茨城県 大洗町 トラットリアJマリーナ 　    出　発／ 13：00(リリア前)

クラブフォーラム②
奉仕プロジェクト部門

卓話
小松貿易㈱　周景星 様

新会員卓話
青木徹会員 / 平林勇二会員

卓話：済生会川口総合病院
　　　   院長　佐藤雅彦 様(会員)

●入会式

例会予定

幹事報告をご覧ください。
●17日は休会になります。24日の例会は、13：00出発で大洗マリーナにて納
涼会(家族例会)になります。
●20日に青少年交換学生のJUNIさんが、成田に到着します。
●9月14日の例会は、19日に振り替えて、陸前高田へ東日本大震災復興支
援植樹事業の視察旅行を予定しています。
●19日に上尾市文化センターにて青少年奉仕部門セミナーがあります。

幹事報告　請川かおり幹事
本日分
会員数
会場参加
Zoom参加
Make-Up
出席率

     8月3日
　 102名
　   50名
　     4名
       16名
  70.71%

出席報告

今週の当番
SAA 出席委員 ニコニコ委員多田隆一会場監督 香穂委員、出沖幸雄委員 永井牧委員長、岡村睦美委員

内田秀樹委員、香穂副委員長 永井牧委員長、佐藤龍委員

65th

皆様、こんにちは。　運命鑑定　香穂です。
8月8日～9月7日迄の九気星の運気は以下の通りとなっております。

　★一白水星‥・活動多忙交際運、社交的になりますが対人関係に注意が必要です。
　★二黒土星‥・過去の清算、総決算の月。新規事は避けて現状維持が良いです。
　★三碧木星‥・資産運用、業務拡張時ですが予算超過や責任過重しないようにすると良いでしょう。
　★四緑木星‥・収穫金銭利益あり。しかし消費散財にならないように気を付けて下さい。
　★五黄土星‥・何かと変化を求めたくなりますが、今月は現状維持が良いです。
　★六白金星‥・実力真価の発揮時になりますが、悪事秘密事は露見発覚して裁判沙汰になることも。
　★七赤金星‥・活動休息、思案企画、内容の充実の時。親睦和合の時です。
　★八白土星‥・企画準備の時。新規事は避けて何事も慎重に。妻､母､スタッフとコミュニケーションを取ると吉。
　★九紫火星‥・新規種まき蒔き直し、やる気が出ます。但し軽挙妄動損失運にならないように行動すると吉。

皆様にとって良い月でありますように祈っております。

　★一白水星‥・活動多忙交際運、社交的になりますが対人関係に注意が必要です。
　★二黒土星‥・過去の清算、総決算の月。新規事は避けて現状維持が良いです。
　★三碧木星‥・資産運用、業務拡張時ですが予算超過や責任過重しないようにすると良いでしょう。
　★四緑木星‥・収穫金銭利益あり。しかし消費散財にならないように気を付けて下さい。
　★五黄土星‥・何かと変化を求めたくなりますが、今月は現状維持が良いです。
　★六白金星‥・実力真価の発揮時になりますが、悪事秘密事は露見発覚して裁判沙汰になることも。
　★七赤金星‥・活動休息、思案企画、内容の充実の時。親睦和合の時です。
　★八白土星‥・企画準備の時。新規事は避けて何事も慎重に。妻､母､スタッフとコミュニケーションを取ると吉。
　★九紫火星‥・新規種まき蒔き直し、やる気が出ます。但し軽挙妄動損失運にならないように行動すると吉。

●第3066回  定例会
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